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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA 
EM 05 DE FEVEREIRO DE 2024. 

 
 

MESA EXECUTIVA:  LENI DE OLIVEIRA 
       PAULO CEZAR MIYAZAKI 
       NEUZA COSTA SOUZA 

 
 

           Aos cinco dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e quatro, 
nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os 
Senhores Vereadores: ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, 
CARLOS JÚNIOR DA SILVA, CLÉSIO CARLOS CRUZ, LENI DE OLIVEIRA, NEUZA COSTA 
SOUZA, PAULO CEZAR MIYAZAKI, RAFAEL GOUVEIA GRECA e SANDRA MARIA DE 
SOUZA, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a PRIMEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência da Senhora Vereadora 
LENI DE OLIVEIRA e secretariada pelos Vereadores Paulo Cezar Miyazaki e Neuza Costa 
Souza. Verificada a existência de número legal, a Senhora Presidente, declarou em aberto os 
trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o vereador Rafael Gouveia Greca para 
fazer a Leitura Bíblica. Prosseguindo determinou a secretária da Casa que procedesse a leitura 
das ATA da QUADRAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 11 de dezembro de 2023; 
ATA da PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, realizada em 23 de janeiro de 2024, as 
quais lidas e julgadas conforme, foram aprovadas sem observação. Por questão de ordem a 
vereadora Sandra Maria de Souza solicitou que o Projeto de Lei sob nº 005/2024 fosse 
inserido no expediente da presente sessão. A Senhora Presidente deixou livre a palavra aos 
senhores vereadores para discussão do pedido da vereadora Sandra. Ninguém desejando se 
manifestar, dada a votação, foi aprovado o pedido por unanimidade de votos. Continuando a 
Senhora Presidente solicitou a secretária da Casa que procedesse a leitura das matérias 
constantes do EXPEDIENTE:  Ofício nº 016/2024, de 05 de fevereiro de 2024, de autoria do 
Prefeito Michel Ângelo Bomtempo, encaminhando o Projeto de Lei nº 005/2024, de 05 de 
fevereiro de 2024, Súmula: Autoriza o Município de Assaí a abrir Crédito Adicional Especial 
com fins em criar ação de despesa e inclusão de elemento de despesas referente ao Consórcio 
Intermunicipal de Saúde do Norte do Paraná – CISNOP, no Orçamento Geral do Município e 
dá outras providências; Projeto de Lei nº 004/2024, datado de 23 de janeiro de 2024, de 
autoria do vereador Rafael Gouveia Greca, Súmula: Dispõe sobre a dispensa de comprovação 
de vacinação contra a covid-19, para crianças de zero a cinco anos de idade, para fins de 
matrícula em escolas da rede pública municipal, e dá outras providências. Ambos 
despachados A COMISSÃO DE JUSTIÇA, FINANÇAS E EDUCAÇÃO SAÚDE PÚBLICA PARA 
OPINAR; Ofício nº 005/2024, de 26 de janeiro de 2024, de autoria do Prefeito Michel Ângelo 
Bomtempo, encaminhando resposta ao Requerimento nº 067/2023; Ofício nº 006/2024, de 26 
de janeiro de 2024, de autoria do Prefeito Michel Ângelo Bomtempo, encaminhando resposta 
ao Requerimento nº 066/2023; Ofício nº 007/2024, de 26 de janeiro de 2024, de autoria do 
Prefeito Michel Ângelo Bomtempo, encaminhando resposta ao Requerimento nº 065/2023; 
Comunicado de Recebimento de Recursos, de autoria da senhora Nilse Shinohata Menegazzo, 
em 14 de dezembro de 2023, no valor de um milhão, quatrocentos e quarenta e um mil, 
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setecentos e quatorze reais, referente a pavimentação de vias públicas; Comunicado de 
Recebimento de Recursos, de autoria da senhora Nilse Shinohata Menegazzo, em 18 de 
dezembro de 2023, no valor de dois milhões, oitocentos e oitenta mil, oitocentos e oitenta e 
sete reais e cinquenta e seis centavos, referente a aquisição de equipamento de saneamento 
ambiental, manejo de água e solo e construção de infraestrutura do viveiro municipal; Ofício 
nº 275/2023, de 14 de dezembro de 2023, de autoria do Senhor Messias Anacleto Rosa Junior, 
Coordenador de Filial da Gerencia Executiva de Governo de Londrina e Senhor Henrique 
Men Martins, Gerente de Filial Executiva de Governo de Maringá, notificando o crédito de 
recursos financeiros sob bloqueio em 13 de dezembro de 2023, no valor de um milhão 
quatrocentos e quarenta e um mil setecentos e quatorze reais na conta vinculada ao Contrato 
de Repasse nº 924882/2021, Operação 1081935-70, firmado com município de Assaí, 
assinado em 31 de dezembro de 2021, no âmbito do Programa Desenvolvimento Regional, 
Territorial e Urbano, sob a gestão do Ministério das Cidades que tem por objeto 
“pavimentação de vias públicas no perímetro urbano do município de Assaí;  Requerimento nº 
001/2024, de 02 de fevereiro de 2024, de autoria do vereador Alessandro Cezar Torquato, 
requerendo as seguintes informações: Cópia, em meio físico ou digital, de todos os 
procedimentos de credenciamento realizados junto à Secretaria Municipal de Saúde, incluindo 
os aditivos, com as respectivas justificativas da autoridade competente para a prorrogação do 
contrato, no período de 01/01/2021 até 31/10/2023. Obs.: Na resposta ao requerimento nº 
056/2022 não constam cópias dos credenciamentos (processos licitatórios, aditivos, 
justificativas para a contratação, pareceres jurídicos, etc): A ORDEM DO DIA DA 
PRESENTE SESSÃO. Terminado os despachos, a Senhora Presidente, nos termos do artigo 
43, §1º do Regimento Interno, determinou a inserção em Ata da composição das Comissões 
Permanentes para o ano de 2024, as quais permanecem as mesmas, neste ato empossando os 
seguintes membros: COMISSÃO DE JUSTIÇA, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO: Carlos Junior da 
Silva – PSDB, Rafael Gouveia Greca – PSB; Paulo Cezar Miyazaki – PSB; COMISSÃO DE 
FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS: Sandra Maria de Souza – 
SOLIDARIEDADE; Neuza Costa Souza – PSD; Alessandro Cezar Torquato – PV; COMISSÃO 
DE DESENVOLVIMENTO URBANO, OBRAS, VIAÇÃO E TRANSPORTE: Clésio Carlos Cruz 
– PODE; Paulo Cezar Miyazaki – PSB; Neusa Costa Souza – PSD; COMISSÃO DE 
EDUCAÇÃO, SAÚDE PÚBLICA E ASSISTENCIA SOCIAL: Adenilson Wagner Felipe – PTB; 
Rafael Gouveia Greca – PSD; Sandra Maria de Souza – SOLIDARIEDADE. Restando tempo 
regimental a Senhora Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores, dela fez uso o 
vereador Rafael Gouveia Greca, após saudar a todos, se desculpou por não ter sido 
transmitido o áudio da última sessão extraordinária por motivos técnicos de som e que seria 
importante a população ter ouvido o pronunciamento dos vereadores naquela ocasião. Em 
seguida discorreu sobre o oficio enviado a esta Casa pela Caixa Econômica Federal, com 
cópia para o Senhor Prefeito Municipal, referente aos créditos de recursos financeiro do 
orçamento geral da união que diz respeito a verba destinada para pavimentação da Avenida 
Tsuruo Tanno. Disse que é importante tecer comentários sobre esse oficio, haja vista que no 
dia 06 de julho do ano passado essa Casa recebeu um oficio do prefeito municipal cujo 
assunto era de que não havia liberação de recursos destinados ao recapeamento da Avenida 
Tsuruo Tanno, no qual ainda teve a ousadia de citar nas linhas finais o Evangelho de João 
dizendo “Conhecerei a verdade e a verdade os libertará”. Continuou dizendo que se 
conhecendo a verdade está nos liberta, através desse oficio recebido da Caixa Econômica  a 
verdade nos liberta da mentira que foi tentado passar para a população,  fazendo com que o 
cidadão assaiense desacreditasse que todo esforço de sua pessoa juntamente com o Deputado 
Felipe Barros não iria resultar em êxito, no entanto com esse oficio fica claro que esse recurso 
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foi liberado e está disponibilizado e vinculado na conta da Caixa Econômica, firmado entre o 
município de Assaí e o Ministério das Cidades, firmado em 31 de dezembro de 2021, 
conforme foi anunciado por esse vereador e agora está disponibilizado para o município de 
Assaí. Ninguém mais desejando usar da palavra, passou-se ao período da ORDEM DO DIA, 
a Senhora Presidente procedeu a leitura da matéria constante: Requerimento nº 001/2024, de 
02 de fevereiro de 2024, de autoria do vereador Alessandro Cezar Torquato, requerendo as 
seguintes informações: Cópia, em meio físico ou digital, de todos os procedimentos de 
credenciamento realizados junto à Secretaria Municipal de Saúde, incluindo os aditivos, com 
as respectivas justificativas da autoridade competente para a prorrogação do contrato, no 
período de 01/01/2021 até 31/10/2023. Obs.: Na resposta ao requerimento nº 056/2022 não 
constam cópias dos credenciamentos (processos licitatórios, aditivos, justificativas para a 
contratação, pareceres jurídicos, etc). Livre a palavra aos senhores vereadores para discussão, 
dela fez uso o vereador Alessandro Torquato, saudou a todos, em seguida discorreu sobre o 
objetivo do requerimento que requer informações sobre procedimentos de credenciamento 
junto a secretaria de saúde municipal. Ninguém mais desejando se manifestar, dada a votação, 
foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. Esgotadas as matérias 
em pauta, passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A Senhora Presidente 
deixou livre a palavra aos senhores vereadores. Pronunciamentos dos senhores vereadores 
foram gravados em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, 
alínea “e”, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 
 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta, e nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu 
a presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
 


